

# 息县:圆梦微心愿 助力扶贫日

信阳消息(赵国民 杨琦 付子文)“我认领的微心愿是路口乡父母离异、跟着爷爷奶奶一起生活的怀长静小朋友,她的心愿是想要一套棉衣。这个卡片上有她的联系电话,我明天就跟她联系,问衣服的尺寸、大小和样式。”17日上午,息县政府党组成员裴仁胜高兴地向我们介绍他认领微心愿的情况。

10月17日是我国第3个扶贫日,也是第24个国际消除贫困日,息县县

委宣传部、文明办、县直工委、团县委、教体局在谯楼广场举办“微心愿”集中认领和“扶贫志愿者”招募活动,将志愿服务与精准扶贫相结合,开展“脱贫攻坚奔小康,圆梦路上手牵手,党群同心圆,点亮微心愿”活动。

“一本想了很久的图书,一个看了很多遍的铅笔盒,一床可以过冬的被子……”一个个微小的心愿,在我们看来本身微不足道的事情,却是那些困难家庭的梦想。点滴之爱可汇集成江

河。从早上8时开始,1000多名党员干部、市民群众纷纷来到认领现场,在爱心展板上寻找心愿卡片,进行登记认领。截至上午10时30分,300个微心愿被全部认领完毕。

“微心愿”活动创新了帮扶贫困户的方式,不仅温暖了困难群众的心,同时也向全社会传递着正能量。今后,息县将继续开展“微公益”,汇聚更多的“微力量”,让更多的贫困家庭感受来自社会的关怀和温暖。

## “扶贫日”扶贫助学

平桥工商分局捐款 8000 余元帮扶留守儿童

信阳消息(王威)10月17日是我国的第3个扶贫日,也是第24个国际消除贫困日。为贯彻落实好市局和区委、区政府关于精准扶贫文件精神,为了给扶贫帮扶村的留守儿童献上一份爱心,10月17日上午,平桥工商分局举办2016年“扶贫日”扶贫助学爱心捐款活动。

捐赠活动上,局长任强等分局班子成员,带头捐款,以实际行动弘扬中华民族扶贫济困的传统美德和友善,为帮扶村留守儿童献上一份爱心。活动当日,除了在局机关会议室组织了捐款活动,分局各个工商所都各自组织扶贫助学捐款活动。整个“扶贫日”活动中,分局共捐款8000余元,将全部用于改善帮扶村留守儿童学习、生活状况。

## 看影展 忆往昔

10月17日,光山县群众正在司马光广场观看该县举办的“脱贫攻坚、再铸辉煌”摄影展。这次影展共展出全县各行各业感人事迹图片11275张,当日有7000余名群众观看事迹影展。

盛鹏  
谢万柏 摄

